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A Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával megvalósuló programunk fő célja egy olyan 

magyar-magyar ifjúsági találkozó megszervezése volt, amelyben anyaországi és határon túl 

élő magyar fiatalok együtt vesznek részt, nemzeti identitástudatuk erősítéseként tapasztalt 

hagyományőrzők példamutatása mellett ismerkedhetnek meg saját és egymás kultúrájával, 

gyönyörű népművészeti örökségeinkkel, szokásainkkal. Nagy örömünkre rendezvényünk 

sikeresen megvalósult és minden kétséget kizáróan elérte célját.  

Táborunkba a mai Kis-Magyarországról, Délvidékről 

és Erdélyből egyaránt érkeztek résztvevők különböző 

kulturális háttérrel, eltérő életkorral, ám kivétel 

nélkül ugyanazzal a nemes szándékkal: 

magyarságtudatuk erősítéséért, életre szóló élmények 

és tapasztalatok szerzéséért, barátságok, szakmai 

együttműködések köttetéséért.   

Partnerünk, Bende Tamás református lelkész, a Kőrösi Csoma Sándor Közművelődési 

Egyesület képviselője a Csomakőrös szélén álló, festői szépségű környezetben lévő Ifjúsági 

táborban fogadott bennünket. Ez a hely adott számunkra otthont a következő egy hétben. 

A tábor szakmai programjának keretén belül a Kárpát-medencei magyarság mind az öt nagy 

népzenei dialektusterületéről tanulhattak énekeket és táncokat a résztvevők. Ezek az anyagok 

műsorba rendezve előadásra is kerültek augusztus 20-án, Szent István napján, az új kenyér 

ünnepén a Borospataki Skanzenben.  



Ferenczi Ildikó és Baksa József szervezésében a szakmai vezető és énektanár szerepét 

Garamvölgyi Anett vállalta, a tábor tánctanára és koreográfusa Kádár Elemér volt, csodálatos 

zenekara pedig a zalaegerszegi Harangláb népzenei együttes. Minden nap több óra hosszát 

fordítottunk próbákra, melyeknek meg is lett az eredménye: egy szép és reprezentatív előadás.  

Egyéb kulturális programjaink között szerepelt 

partnerünk, Bende Tamás lélekemelően szép 

Istentiszteletének meglátogatása a csomakőrösi 

református templomban, Kőrösi Csoma Sándor 

szülőházának és híres diófáinak felkeresése, a 

forgácskalap készítés fortélyainak elsajátítása a 

helyi Annus néni segítségével.  

Részt vettünk a csernátoni néptánc találkozón, megtekintettük az ottani néprajzi múzeumot és 

a hegy tetején álló Ika várát. Kisvonatoztunk a gyönyörű kovásznai Tündérvölgyben, bejártuk 

Kézdivásárhely központját és az ősi freskókat őrző gelencei templomot. Augusztus 20-i 

gálaműsorunk előtt olyan történelmi jelentőségű helyekre jutottunk el a gyönyörű 

Gyimesekben, mint az ezer éves határ és a Rákóczi vár.  

Úgy gondolom, minden résztvevő szívében csodálatos élményként marad meg ez az együtt 

eltöltött néhány nap és az itt szerzett élmények, tapasztalatok, tudások, de legfőképpen a jó 

kapcsolatok, új barátságok, amelyek még hosszú évekig elkísérnek mindannyiunkat. 


